

Вырезка из газеты

КОММУНИСТ  
ТАДЖИКИСТАНА

3 - ИЮЛ 1957

Сталинабад

Газета №

## Гастроли самаркандских артистов

Пять дней продолжались гастроли Самаркандского государственного русского драматического театра в Курган-Тюбинском и Октябрьском районах. Театр показал пьесы «Первый концерт» Пинковского-Бугрова и «Сердце протестует» А. Алябьева.

С большим интересом посмотрели хлопкоробы артели «Москва», Ок-

тябрьского района, пьесу Мячина «Размолвка». В колхозе им Чкалова была показана драма П. Джакометти «Семья преступника».

Самаркандские артисты побывали также и в гостях у строителей первого и второго участков Перепадной гидроэлектростанции.

Р. ТИХИЙ.